

## Részletes háttér információk

A PEFC erdőtanúsítás elkészült és elfogadott szabványa megtalálható a [www.pefc.hu](http://www.pefc.hu) honlapon a „Szabványalkotás” menüpont alatt. A szabványt akkor ismeri el a PEFC nemzetközi szervezete, ha egy független szakértői csapat azt megvizsgálja, és kimondja, hogy a PEFC elvárásainak megfelel.

Tudtuk, hogy ezt a lépést meg kell tenni, és azt is, hogy ennek költségei lesznek, mert az értékelést végző szakemberek munkáját a befogadást kérelmezőnek kell megfizetni. Az viszont a várakozásainkat messze meghaladta, hogy ennek a teljes összege 23.000 euró.

A PEFC tanúsítás bevételeit a tanúsított szervezetek által fizetett díjak teszik ki. Jelenleg csak a fafeldolgozók, papír és csomagolóanyag gyártók és nyomdák fizetnek ilyen díjat, de ezek főként 2017-től kezdenek majd el beérkezni, ahogyan az éves tanúsítások lezajlanak. Ennek mértéke 1-1,5 mFt/év összeg körül várható.

A bevezetési folyamat eddigi költségeit a PEFC nemzetközi szervezete fizette, amelyből igyekeztünk tartalékolni erre a feladatra is, de ezzel ekkora összeget nem lehetett fedezni. Mivel a jelenlegi források sem a nemzetközi értékelés költségét nem fedezik, sem a későbbi működés költségeire nem látható a megfelelő fedezet, azokhoz a szereplőkhöz fordultunk, akik érdekeltek lehetnek a PEFC erdőtanúsítás bevezetésében.

Megkeressük a nagyobb fafelvásárlókat, az állami erdőgazdálkodókat és a magán-erdőgazdálkodókat is, valamint a Földművelésügyi Minisztérium illetékeseit is tájékoztattuk a fent leírtakról. Emellett a kialakult helyzetről egyeztettünk a PEFC nemzetközi szervezetével is. Jellemzően pozitív visszajelzéseket kaptunk, de tényleges pénzügyi hozzájárulás még nem érkezett. Több esetben is előfordult, hogy valaki a „többi érdekelt” hozzájárulásához kötötte a támogatást. Ilyen jellegű ígéretünk van a PEFC nemzetközi szervezetétől is, miszerint további hozzájárulást is hajlandóak adni, ha a magyarországi partnerek az érdeklődésüket kézzelfogható felajánlások formájában is kifejezik.

Reményeink szerint a szükséges összeget mielőbb elő tudjuk teremteni, és a bevezetési eljárást sikeresen le tudjuk zárni.